

ВСТРЕЧА С КОМПОЗИТОРОМ

Эта встреча была необычной. Юные музыканты, их родители, педагоги детской музыкальной школы № 7 собрались на творческий вечер. Здесь исполнялись только собственные сочинения. Сначала выступали дети, а затем гость — известный горьковский композитор Ю. В. Николаев.

Более двадцати учащихся приняли участие в концерте. С большим старанием, воодушевлением и темпераментом играли ребята свои пьесы, импровизации, песни.

Ученица II класса Марина Соина спела «Колыбельную» на собственные слова, сыграла пьесу «Парусник», ученица V класса Лена Назарова исполнила «Музыкальную картину», а Света Орловская — пьесу «Утро». Ученицы VI класса Галя Филиппова и Таня Сакова увлеченно исполнили свои музыкальные импровизации, песни.

Композитор похвалил ребят за творческие старания, посоветовал записывать свои сочинения, приучаться обrazno мыслить.

Он рассказал о работе недавнего съезда композиторов страны, участником которого был, а затем исполнил на фортепиано свои сочинения. Прозвучали поэтический «Пушкинский вальс», пьесы для детей «Гусли звончные» и «Северная песня», «Токката», «Прелюдия» и многое другое.

А. ЮДИНА,

преподаватель детской
музыкальной школы № 7.